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Kisebbségi ügyek 

Megszünt a Petroseni 

polgari fia iskola 
Het elemi osztályt állit fel a kath egyházközseg- 

Roska plébanos beiktatasa-Az Egyháztanacs ülése 

Megirtuk, hogy Buday János róm. kath. főesperest tordára 
nevezte ki a gyulafehervári kath. püspökség, ugyancsak főespe- 
resi minőségben. Buday János főesperes helyére az első konbi- 
nációk szerint Roska aninószai plébánost emlegették. Később pe- 
dig Karda lóneai kath. pap személye is számitásba jött a kinek 
személyét állitólag a lóneai és petroseni barátai favorizálták és 
ez a számitas összefüggésbe lett volna azzal a tényel, hogy Kar- 
dát az ottani hivei már az elmult évben esperesi kinevezésre 
ajánlották fel és mivel a kinevezés egyelöre elmaradt, ugy a pe- 
troseni egyházközséghez való kinevezéssel akarták pótolni. Hang- 
sulyozzuk, hogy ezt a konbinációt is ismerjük, de ezzel nem mond- 

juk azt, hogy Karda nem érdemelne meg egy hasonló kinevezést 
és evvel együtt egy olyan nagy plébániát is, mint a petroséni 
róm. kath. plébánia. 

A petroseni agyházközség vezetője azonban Roska Jenő ani- 
noszai plébános lett. A püspökség ugyanis őt nevezte ki, mege- 
lőzve ezzel minden más számitást habár bizonyos mértékben meg- 
kerülte az egyházközség jogát, a mely jog szerint az egyházkö- 
zségnek joga van ajánlani a püspökségnek plébánost kinevezésre. 
Most azonban a püspökség még ezzel a félig meddigi jogtalanságával 
is helyesen cselekedett, mikor Roskát kinevezte, mert ezzel elejét 
vette az esetleges személyi torzsalkodásnak és az ezzel járó kon- 
binációknak. Tehát, Róma szólt és az ügy elintéződött. 

Roska plébános az elmult vasárnap mutatkozott be a hivek- 
nek a templomban és a következő vasárnap pedig bemutatkozott 
az egyháztanácsnak is. Az egyháztanács ebből az alkalomból ülést 
tartott, melynek napirendjen az uj tisztelendő beiktatása szerepelt, 
valamint a helyi polgári iskola további fentartása, vagy annak 
megszüntetése. Ezenkivül több kisebb, nagyob ügyek elintézése is. 

Az ülést Jánosy József egyházfőgondnok nyitotta meg és 
üdvőzölte az uj egyházfőt és szerencsés munkálkodást kivánva neki 
átadja az egyház vezetését. Roska plébános meleg szivből jövő 

beszédben örömének adva kifejezést, hogy a katholikus egyház 
kebelében együtt dolgozhatik annak minden tagjával. Egyetlen 
vágya – mondta Roska tisztelendő - hogy minden idejét az 
egyházközség és a rábizott közérdek szolgálatába állitsa, kérve 

ehhez minden jó ember segitségét, de különösen az egyházközség 
vezetőinek támogatását. 

Ezutan az elmult ülés jegyzőkönyvének a felolvasása követ- 
kezett, a melyhez többen hozzászóltak az egyháztanácsosok részé- 
ről, mert a jegyzőköny hiányos és nem fedi az elmult ülésen 
lefolyt ügyek pontos beiktatását. 

Ezután áttértek a napirendre, melynek első pontja a polgári 
iskolak feletti döntes volt. A polgári fiu iskolát ugyanis, a melyet 
már csak nem tiz éve tart fen a petroseni róm. kath egyházközseg, 
az a veszély fenyegette, hogy azt előbb utób bekellene zárni, mert 
a jelenlegi sulyos anyagi viszonyok közöt azt fentartani képtelen. 
A tanács hosszu és megfontolt tárgyalás után arra a szomoru 

megállapitásra jutott, hogy a polgári iskola fentarása lehetetlen, 
mert anyagilag teljesen támogatás nélkül áll. Allamsegély nincs és 
arra meg kilátás sem enged reménykedni, ezenkivül a Status sin- 

A munkásmozgó idei nagysikeru müsordarabjának 
kiemelkedő része az a világhires film a melyet a 

Sárga veszedelem cimmel mutat be szeptember 4, 5 
ei 6 án. 

csen abban a helyzetben, hogy valamilyen segélyt adhasson, a 
püspökség pedig szintén olyan rossz anyagi viszonyok között van 

a mely szintén kizárja a segitseget. A hivek pedig a jelenlegi viszo- 
nyok mellett többet nem áldozhatnak, igy az iskola kénytelen 
bezárni kapuját és megszüntetni az eddigi jellegét. 

És akármilyen fájdalmassan hangzik is, de a petroseni ma- 
gyar polgári fiu iskola nincsen többé. Ezzel ismét kevesebb lett 
azoknak az intézményeknek a száma, a melyek gyermekeinket 
nevelték. A legfájdalmasabb ebben az, hogy ezt nem az állam- 
hatalon zárta be, hanem bekellett zárni a rossz gazdasági viszo- 
nyok miatt. 

Ennek a ténynek az elhatározása nem volt könnyü feladat. 
A kaholikus egyháztandcs, a mely mindenkor becsületesen a szivén 
viselte az iskolák ügyet és a legnagyobb lelküsmerettel sietett segit- 

ségére. most könnyes szemekkel nyugodott bele a sulyos akadalyok 
legyözhetlenségébe. Nem érheti semmi lelkifurdalás, mert már eddig 
is erején felül dologozott és harcolt, hogy a polgári iskolakat fen- 

tarthassa. A különböző nehézségek miatt az iskola ugyanis már 

régen abba a helyzetbe volt, hogy erre a lépésre elkellett szánja 

magát, ha nem akarta, hogy az egyházközség teljesen csödbe menyen. 
Ezzel szemben a tanács viszont kimondta egy — a törvény- 

nek megfelelően a 7 osztályos elemi iskola felállitását. Vagy is 

a jelenlegi 4 osztályos elemi iskolának 7 osztályra való feleme- 

lését a mely teljesen elégséges lesz minden gyermeknek, hogy a 

közéleti pályán elhelyezkedhessenek. A tanitás ebben az iskolában 

magyar lesz. Azok a kevesek, a kik felsőbb iskolába akarják ira- 

tni gyermeküket, azt a jövőben szintén megtehetik minden ne- 

hézség nélkül. 
Foglalkozott a tanács az ilyenformán kenyérnélkül maradt 

tanároknak sorsával is, akikről azt a határozatott hozta, hogy 

felfogja őket szólitani a 7 osztályos iskolában való müködésre és 

ha ezt elfogadják, ugy biztositja a kenyerüket. Ha azonban a 

tanárok ezt a propoziciót nem akceptálják, akkor a törvényes 

formák betartásával—sajnálattal bárfelmondja állásaikat. 

Ezt a kérdést azonban az iskolabiztottság hatáskörébe utalták 

a mely, az ügyet az uj 7 elemi asztályos iskola felállitásának tár- 

gyalásával egyetemben fogja majd tárgyalni. (Erről legközelebb. 

irunk). 

Bejelentette Roska tisztelendő az egyik tanerőnek, Návrádi 

tanitónak a bevonulását is aki állitólag már gondoskodott is utód- 

járol (???) Ehhez a kérdéshez többen hozzászóltak és először is 

megállapitották, hogy Návrádi nem is véglegesitett tanitó tehát 

nyugodtan bevonulhat, annélkül, hogy gondot okozna neki, az 

utodról való gondoskodás, a melyhez semmi joga nincs, mert csak 

egyedül az egyháztanácsnak von joga tanitókat alkalmazni, vagy 

azok sorsa felett dönteni. Utódjául Franciscnét emlegette, aki már 

csak azért sem lehet tanitónő mert kis babája van, ezenkivül 

pedig a törvény is tiltja a női tanerőt az elemi iskolában., 

Erre a tanitói állásra az Iskolaszék pályázatot fog kihirdetni. 

Az ülesen felszólaltak Jánosy Józset egyházfőgondnok, Dé- 

kány Imre pénztárnok, Jáger Ferenc egyházgondnok, Feszt József, 

Imecs Tamás, Kurkó és Grósz egyháztanácsosok. Ezután az ülés 

véget ért. 

mitínók lóval. 0 ulávl És 70 leies helyárakkal. 
ö fizették 

a, butasaggal is. kább a munkásság. 
Mert az még is csak bosszan- Üres semmiségért pénzt adni. 

tó, hogy a tömegnek még min- Akkor mikor az iskolat bekell 

dig cirkus kell, akárcsak a ró- zárni mert 2 leivel nem akar 
maiak idejében a rabszolgaknak. érte áldozni senki. 

Egy, ilyen mutatványnak ugya- Ellenben Breitbart ur egyetlen 
nis még mindig több közönsége szavára 70 leit fizet, a mikor a 
van, mint egy kulturális előadás- kultura oltárán nem áldoz, vagy 
nak. nem akar áldozni. 

És a bevétele meghaladja szin 
ház tiz esti bevételét. 

- 
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Ne fogadjon el hamisitványokat. Valódi pouder, arekrém a legfinomabb és legjobb arcápoló szer, nvi 

D. Orsay parfömgyar cikkei. Föraktár a zsilvölgye részére. Petroséni, KIGYO DRO GERI 
ag 

z meg aztán egyenesen, fel- 
háboritó, hogy egyesek miként 
dolgoztak Breitbart ur sikerének, 
érdekében és olyanok, akik egy 
mükedvelő előadásban nem se- 
gédkeznek a világért sem és soha 
egy banit sem adnak az ilyen 
kultur alapokra. Olyanok, a kik- 
nek egy lap sohasem elég kultur 
és nem elég jól szerkesztetett. 
Es ha egy gyüjtő ivvel megyen 
a Nőegylet valamelyik tagja akkor 
sirni kezd, hogy, igy meg ugy stb. 

Bezzeg a Breitbart urnak áldoz. 
És mind ez akkor történik, 

mikor bekellett csukni egy pol- 

gári iskolát A kulturának ezt a 

nemes fészkét. Mikor egy Breit- 

bar 50 ezer leit keres egy dé- 
lután. 

Enyi fizetése van.egy tanárnak 

egy évre. A nemzetnapszámossá- 
nak, akiknek köszönhetjük, hogy 
kulturembernek neveznek ben- 
nünket. Ez a legszomorubb a mit 
megkell állapitsunk. 

Anó 1928. A Rádió, távbeszéló, 
továbblátó, óceánrepülés stb ko- 
rában. 

A Betroséni orfh izrael hitközség a öjáróságától 

napokon adatnak ki: 

óratól kezdve 

pót imaházunkban. 

Hirdetés 
A f. é ősziünnepekre Templomülések a következő 

Régi bérlők f. hó 9 én d. u. 4 óra, 10 és 11 én d. u. 6 

Uj bérlők f hó 12 én és 13 án d. u. 6 órától kezdve vált- 
hatják ki üléseiket a kigyó, uccai imaházban. 

A kik a hitközséggel szemben fenálló bármilyen tartozá- 
saikat nem rendezik, vagy a kik nem tagjai a hitközségnek 
azok templomainkban ülést nem kaphatnak, csupán felállitandó 

A Petroseni Orth Izrael Hitköség Előjárósága. 

Táncolnak a kicgikék.. 

Igem kérem. A kicsikék táncolnak. 
A kicsikék u. i. csak ugy lesznek jó 
mesteremberek, kereskedők, ügyvédek 
stb. ha jól, tudnak táncolni. Máskép- 
pen nem. A világ gazdag es nagy- 
tekintélyü közgazdasági emberei is igy 
szerezték a vagyonukat, hogy, tán- 

colni tanultak legelőbb. Ma azonban 
más a helyzet., Ma a jó mama, azt 
nezi, hogy a kicsike tud e mar tán- 
colni, mert ha maár tud jól vanastep- 
pezni, akkor megvan mentve a vi- 
lág és az északi sarkon felolvad a 

jég. Einsten mielőtt a relativitás el- 
meletet felfedezte és Amundsen mie- 
lött az eszak sarkot felfedezte, 

volna es a világ minden tudósa mie- 
lőtt az emberiseg erdekében a tudá- 
sát fejlesztette, előbb megtanult tán- 
colni. - 

Mert a mi ezekkel az eretlen gyer- 
mekekkel tőrtenik, hát az egyenesen 
megdöbbentő. 

Látjuk, hogy még iskolában nem 
1s járt gyermekek már ott táncolnak 
es a legszélsösegesebb táncokat lej- 
tik. A legutolsó balon szinte komikus 
volt, hogy olyan gyerekek, a kiknek 
elől, hátul, kint van a zsebkendője 

apon 

és vizen 

az érzékeny bőrt 
védia két Clida krém 

ELI 

Föürdés előtt és este 
Elida Coldeream 

fürdés után és a nap 
minden órájában, — 

napsütésben és szeles 
időjárásban - Elida 

Arckrém 

Tubusban 45 Lci 

Tégelyben 75 Lei 

meg ejfel után is majmolták a tán- 
cot és bizonyára azert maradtak ott, 
mert vártak a hölgyválaszt. 

Az a csodálatos, hogy ez ellen 
a kilenges ellen nem lép fel az egy- 
házi hatóság, sem a tanfelőögyelőseg. 
Mert talan előbb illene megtanulni, 
hogy betü is van a világon és azu- 
tán jön a tánc. Hiszen mi lesz ezek- 

ből ha ilyen szabadjára eresztett kan- 
társzárral indulnak majd az iskolába? 
Mert igen sokan voltak olyanok a- 
kik még iskolába sem jártak de a 
tánc figuráit mar ismerik. 

Pedig még elől hátul zsebkendőt 
hordanak. 
A legérdekeseb pedig az volt, hogy 

egy egy tanc után a mama adahivta a 
„legényt" es megtörült az orrát. 

Ez pedig talán azt jelenti, hogy 
legeny az ember, vagy mi a szösz ? 

t 

Cgaloltatt, fostömuvész képkiállítása 
Shakirow orosz festőömüvész képkiállitása 

után, most ismét egy orosz müvész Ceglo- 

koff allitotta ki, képeit a tö uton levö Het- 

ter müteremben. A fiatal műüvésznek, min- 

den képén meglátszik az avatott festömüvész 

kicsiszolódása. 

Kitünö rézkarcai, rajzai és olajfesteményei 

azt a benyomást keltik bennünk, hogy a fia- 

tal müvész elött nagyszerü perspektiva áll 

és nincsen mesze az idö, mikor testeményeit, 

mint tökéletes értéket fogjék keresni. Ez- 

annál is inkább valószinü, mert Ceglokotf 
nem tartozik a kezdök csoportjához, hanem 

minden munkájan meglátszika a müvész ke- 

zemunkája, a mely már tul van az elsö ta- 
pogatózáson és bátran és öntudatosan robog, 

a parnaszus felé. Szeretnenk, ha a közönség 

tudomást venne erröl a tehetséges festöröl, 

a kinek a munkája nemcsak a szépségeknek 
igazi variációja, hánem olyau müvészi mun 

kák, amely minden körülményék közt figyel- 

met érdemel. 

tolai holtatkozánk 
Egyháztanacsunk ugy hataro- 

zott, hogy a beszüntetett polgári 
iskola helyett, egy 7 osztályu elemi 
iskolát, állit fel, ugy a fiuk, mint 
a leányok részére. Igy a tavalyi I 
és II ik polgáristák közül, azok, 
a kik tanulmanyaikat tovább is 
a mi iskolánkban akarják foly- 
tatni, beiratkozhatnak az elemi, 
iskola VI és VII ik osztályába. A 
lányok a zárdában. Beiratkozások 
1. lo tg d. e. 9. I2 ig és d. u. 
3. 5. ig. Fiuknak a beiratkozás 
a Str. Closca, (volt Szép u.) 1 
szám alatt. 

Az Iskola Bizottság. 

At Ipartertület küzleményei 
A munkaügyi miniszter 13310 l 
1928 szaámu rendelete értelmében 

felhivjuk az iparosságot, hogy a 
jövőben csak ugy szegődhethet- 
nek tanoncokat, ha az alanti ren- 
deletnek eleget tesznek 
A rendelet kimondja, hogy ta- 

noncok csak ugy alhalamazhatók 
ha: a 14 évet betőltöttek, 4 elemi 

delet kimondja, hogy T gy a mest 
köteles a tanoncot rendesen 
kolába jaratni es orvosi viszgálat 
alá vetni mielőtt felveszi. Ezen- 

kivül a rendelet szerint a probaidő 

talomnál. 
nem lehet több egy hónapie tar- 
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A legmodernebb gyögytechnical eszközökkel fölszerelve : Röntgen labóratorizam - Cuarc — Kek- 
L I - Ambulator Policlinic feny - Elekt gleg fürdök; Mindennemü villanykezeles : iathermia – Cystoscopia – Fa- 

radizalás - Galoanizalás – Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : (ver - vizelet - kőöpet) 

Petroseni, trada Hrakor evy — Allando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. É Szegenyeknek dijtalan rendeles – Fogorvosi 
müterem 

otel Bucuresti meilett). 
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nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deleiött. 

leányliceumban 

A petroséni leányliceumot fen- 
tartó szülők az elmult vasárnap 
délután rendkivüli gyülést tartot- 
tak, a melyen elhatározták a li- 
ceum idei megnytását és egyben 
az eddig három osztálynak ötre 
való felemelését. Igy a petroseni 
leányliceum az uj tanévben már 

5 osztályal fog megnyilni. 

Germekparalizis petroséniben. A 
városi tiszti orvosi hivataltól nyert 
estesülesünk szerint, a gyermekpara- 

lizis városunkban is felütötte a fejét 
egy vasuti alkalmazott családjaában. 
A hatóságok minden intezkedést 
megtettek, a borzalmas betegség me- 

gakadalyozásara. 

– Makacs székreke- 
dés, vastagbél katarus, vértor- 
lódás, puffadás, aranyeres cso- 
mók, csipőfájás eseteinél a ter- 
mészetes „Ferenc József" kese- 
rüvis, reggel és este egy-egy kis 
pohárral bevéve, rendkivül becses 

háziszer, Klinikai megfigyelések 
tanúsága szerint a Feremc 
dózsef viz még ingerlékeny 
belü betegeknél is fájdalom nél- 
kül hat. Kapható gyógysztárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben. 

.. .. . - 

Köszönetnyilvanitás 
Alulirott gyászoló csalaád ezuton is hálás 

köszönetet mond mindazoknak, a kik drága 
halottunk, Holgráff Jánosné született Bóér 
mma temetésén tvettek és jelenlétükkel 

fajdalmainkat igyekeztek enyhiteni. 
Petroseni, 1928 viii 27. 

A gyászoló család. 

Irodalmi értékü könyvek, da- 
rabonkint is olcsó árban eladók, 
a GrószVilmos fele kölcsönkönyv- 
tarban. 

Renodörségi hirek 

A Petrosani tarsulat tisztikaszinó 
vendéglősétől Csegő Vilma alkal- 
mazott 20 ezer lei értékü külöm- 
böző dolgot eltulajdonitott. De- 
gasperó tarsulati tisztviselő Dávid 
Anna nevü alkalmazottjától isme- 
retlen tettes 2 ezer lei értékü 

ruhanemüt lopot el. A rendőrseg 
mindakét esetben bevezette a nyo- 
mozást. 

Haliésassa meg vételköte- 
lezetség nélkül a legujabb 
gramafon lemezeket, Krausz 

laános mechanikai üzletében. 
Petroseni. 

Az arc szépsegét allandóvá teszi 
és finom puhaságát megőrzi a 
D. Orsay parfőmgyár piperacik- 
kei. Főlerakat zsilvögye részére a 
Kigyó drogueria. Petroseni. 

ségek és 

A magyar szinjátszás ügye 

Az erdélyi és bánáti magyar 
szinjátszás ügye ismét aktuális 

kérdes lett. A szépmüvészeti mi- 
nisztérium a koncessziók kiadasa 
körül arra az álláspontra helyez- 

kedett, hogy a koncesziók kiadá- 
sánál nem köti meg sem a szini- 
gazgatók sem a városok kezét, 
hanem minden koncesszionált i- 

gazgató azon varosokkal köt e- 
gyezséget az uj szini szezonra, 

amelyekkel akar, illetve amelyek- 
kel tud. 
Az uj koncesszionáltak: dr. Ja- 

novics Jenő, dr. Ferenczi Gyula, 
Fehér Imre és Gáspár Jenő. 
Az uj koncessziót hapott direk- 

torok közul. Dr. Ferenczy Gyula 
azon kevés szinigazgató közé tar- 
tozik, aki vállalt kötelezettségei- 
nek az elmult szezonban minden 

irányban eleget tett, bár sokszor 
a gyönge szinhazi bevételek rop- 
pant nehéz helyzet elé állitották 
tagjaival szemben. Dr. Ferenczy 
egész ideny alatt együtt tartotta 
társulatátt, szinészeit fizette 
és igyekezett mindenkor a közön- 
ség számára a lehető legjobbat 
nyujtani. Érdeklődött állandóan 
a közönség igényei iránt és nem 
volt soha sem az a direktor, aki a 
közönséggel csupán lóhátról be- 
szél. Dr. Ferenczy Gyula kifogás- 
talan viselkedésével megszerezte 
a maga és társulata részére a 
szinhaziáró közönség bizalmát és 

szeretetét és igy bátran emeljük 
szavunkat, amikor arra kérjük a 
szinházi közönség nevében a vá- 

rosi tanácsot, igyekezzék dr. Fe- 

renczy Fyula szinigazgatóval az 
uj szini szezonra megkötni a szer- 

ződést. 

K valódi 

D. Orsay Parfömgyár 
kizarolagos zsilvölgyi lerakata : 

. 

a Kigyö Drogéria 
Pouderek, parfömök, arckrémek, és mindenféle 

piperecikkek nagy választékban. 

A szépseg megörzöje és az arcnak állandó 

illatossa tevöje. 

Minden szép asszonynak nélkülözhetetlen. 

Mindonaki negtelánleti vótallkütelezellté a nálkül mazdan szötmeraktáramalt! 

Tisztelettel értesitem a tisztelt közönséget, hogy üzletemben 
megérkeztek alegujabb párizsi model szörme bunda különleges- 

a közönség rendelkezere. 
ujdonságok, amelyek világvárosi választékban állanak 

Nagyraktár gyermek szörme bundákban a legujabb és 
legfinomabb kivitelben valamint férfi bundabélések és gallér 
szörmekben. Raktáron tartok mindenfajta minöségü szörméket, 
amelyek szintén már most a nagy közönség redelkezésére állanak. 

Sáját mühelyemben külföldi szakavatott munkaerövel elval- 
lalok, a leskényesebb izlést is kielégitve mindenféle 
kákát és javitásokat. 

szörmemun- 

Szörmemunkákat a legujabb divatlap szerint készitek es min- 
e 

dennemü munkáért garanciát vállalok. 

Braun Divataáruhaz. 

Tekintse meg gazdag szörmeraktármat vételköte- 

Gramafonok, gramafonle- 
mezek, a legujabb slágerek 

állandóan kaphatók, Krausz 
János mechanikai szaküzle- 
tében. Petroseni, 

lezettseg nálkül és meggyözödhetik jutanyos áraimroll!!! 

FIGYELEM! : 
Minden féle iskolai könyvek es tanszerek lego/csob- 
ban kaphatok Mileoseszs könyvkereskedésében T-Jiu 

Strada Tudor Vladimirescu. 

Sport 
Jiul - Amte 5: I 2:0 Biró Da- 

rázs István Arad. Szezonnyitó baj- 
noki mérkőzés, a melyen és a 
mely előtt olyan esemény adta 
elő magát, a melyből, ismét vi- 
haros bajnoki szezonra lehet szá- 
mitani. Nem akarunk békerontók 
lenni és azért nem részletezzük 
most a dolgot. 
Ne mondja az aradi kérület, 

hogy a zsilvölgye a békebonto, 
Résen állunk és figyeljük a zöld 
asztalon kezdődő bajnoki dribli- 
szezont. 
A mérkzésről szólva, hinni 

szeretnénáa, hogy ez volt a sze 
zon legnivótlanabb mérkőzése. 
A Jiulban a védelem az örökké 

lelkesen játszó Rupp és Bogi ki- 
vetelével — enyhén szólva, nem 
sokat ért,. A jelen összeállitásu 
csatársor értékét bizonyitja az, 
hogy kellő hátsó támogatás nél- 
kül is ilyen szép eredményt 
értek el. Gól-lővök: Bonyhai, 
Bogi, Guga (2) és Kilianovics. 
Az Amte gólja a Jiul védelem 
hibája. A biró? A mint föntebb 
is emlitettük, Darazs István volt 

Aradról. 
Old-Boy- 

Krausz János mechanikai 
szaküzletébeu állandóan kap- 
hatók az eredetei Odeon Co- 

lumbia lemezek a legujabb és 
legszebb dalokkal, Petroseni. 

Eladó egy gyümölcsös, alma, körte 
es egyébb terméssel. Ertekezni lehet 
Grósz Vilmosnál. Petroseni. 

ELABÓ 
Al Mjvilág melett szén csinos uj hát 

szobával, és minden mel- 
lékhelységgel és olcsó árban. 

nrdeklődők forduljanak 
felvilágositásért 
Séffai Istvánhoz Petroseni 

str. Filipescu 

EX-LiBRIS 
égy nyelvü köny Avi 

girodalom ujdonságainak minden számában 
részletes ismerietését adja. Elöfizetési ára 
egésr évre 160 L. Szerkesztösége és kiadó- 
bfvatala Cluj, Str. Matia I. Mutatványszámot 
küld a kladóhivatal. 

Elöfizetölnk figyelmébel 
Felkérjük az igentisztelt előfi- 

fizetőinket, hogy az esedékes 
előfizetésüket megujitami szives- 
kedjenek. 

MApPH 

GRo 
TEGTVÉREKCECNE 



k - „ZSILVÖLGYI NAPLO 

D-I Tek. Hölgyek Figyelmébe 
Fejmosást, hajondolálást vassal Vagja ki! Pénzt ér! Pénzt er! 

és vizzel üzleten kivülis jutányos 
havi abonoma szerint, elválai a Hogy b. vavőimnek alkalmat nyujtsak meggyőződni 

sioiemety svat om olcsó áraimról minden szaz leien 
ligel feent i felüli bevásárlásnál 4 darab befőttes üveget, vagy i drb. 

. uri és női fodrász nzlete levelezőlap keretet adok ingyen 
Petrosani oktöber 15 ig. 

hártalántélmal 
legalkalmasabb ajandek 

üveg, porcelán, alpacea gvőeszbőzök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb é 
legfinomab- lfvitelben. Saját érdekében 
cselekszik ha üzletem gazdag 

t megtekinti. 

Mhaklvegezés és mudern képkeretekbnn 
nagy váaszták. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

„Agronomul - Gazdák 
Altalános Biztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PETROSEBNI, Str. Prinful Nicolae No. 2 
Biztositja a Bányatarsulat 
munkaásait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Hlet, baleset, tüiz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tasokat. 

mallagmal, szonónynelt ogytormán Ionta, 
hogy Herma cipőt viseljen tartós 

elegáns olcsó 

és felülmul minden maás gyártmányt 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Joózself 

divatüzleteben. 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" Váradi 

Vilmos sörraktarában kaphato. 

Minlás erene de chinel 

férfi s női szövetek 
n 
- 

0e 
Rendkivül 

olcsó arakon 
a mai naptól 
kezdve D 

s 
S 

A Gólya áruhazban 

napunk előfizetöinek 
5%, kedvezmény 

HŐFEHÉR FOGSOB 
Fniss Übe SzÁJiz 
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Kereskedöknek es vendéglősöknek. jló árak 
Menyasz PETROSENI Menyász 

üveg és porcellán kereskedő üpület üvegezési vállalat 

Örizze meg, hogy a kedvezményben résztvehessen ! ! 

Mióta az , UI Fess Sz" Sorgyar Részvénytársaság 

a Czell-féle kolozsvár – monostori sörgyárat megvette 

a régi jö monostori sör 
már nem Czell sör, hanem 

e lnevezés alatt kerül forgalomba. Az , Ursuis'-sőr tehát nem- 

tévesztendő össze a ,Czell' elnevezés alatt forgalomban levő 

sörrel, amely Brassó mellett Derestyében készül. 

fagylalt: Iageottáná ontunt. 
és a legfinomabb süteménykülön- 

legésségek allandóan kaphatok a 

Fehérvári cukrázdában. 

str. Reg. Ferd. 

Szép lesz ha hópehely 
kremet hasznal az An- 
gyal gyógyszertárból 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsilvölgy reszére 

SEHIEFEN LIBŐTNAL 
Petroseni 

e 

Uzina Electricá soc. pe actii 
Petrosen. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 

árok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb áron. Reszelögyára: 

használt reszelöket és ráskolyokat 

hármily mennyiségbén a legrövid 

idön belül ujravág. Uj reszelök és 

ráspoyok állandó raktára Javitómü- 

helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

Szenzácós Liutorvagár! 
20 halóberendezés készlet 
10 ebédőberendezes ,, 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

DR. S. ORJEHOVSKY él 
nöői és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Renddell nanonta délatál 3—56 i1. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii-12 ig 

e 

Dénz nélkül Juthat butorkot, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 

szerezi be HEINTZINGER PET- 

ROSENI, ahol a legnagyobb választek 

all rendelkezesre. 

z aezaoz eze zozazarezz 

Tipografja N. D. Milosescu, Taárgu-Jiu 


